

Одаренных детей обучат доктора наук

Новый учебный год начался сегодня в так называемой Малой академии. Там дополнительно к школьной программе углубленно изучают предметы одаренные дети.

В Малой академии в начале нового учебного года нет традиционных линеек. Занятия начинаются после небольшого организационного собрания. Пока только по двум дисциплинам: математике и экологии. Ученики идут на уроки с удовольствием и говорят, что в школе эти предметы изучают на среднем уровне.

Иван Артамонов: "Я рассчитываю на последние достижения в области исследования по этим темам, также хочу получить более глубокую информацию касательно Иркутской области и биологии, и экологии, касательно местности вокруг Иркутска".

Марина Куприна, директор информационно-методического центра департамента образования г. Иркутска: "В школах мы преподаем и работаем на основе некоего стандарта российского школьного образования. А вот раздвинуть рамки этого стандарта помогает Малая академия".

Попасть в академию довольно сложно. Для этого нужно стать призером как минимум городской олимпиады. Потом пройти специальное тестирование. В академии школьники учатся в небольших группах. Уроки ведут преподаватели ВУЗов, кандидаты и доктора наук. Занятия проходят раз в неделю. Еще не окончив школу, многие дети становятся студентами. Так учащегося Малой академии одиннадцатиклассника Андрея Москвитина пригласили сразу в три ВУЗа. В прошлом году в академии углубленно изучали только математику. В этом начинаются занятия по информатике, биологии, иностранному языку, литературе и химии. Возможно, появятся курсы по истории и правоведению. Однако, математика - самый востребованный предмет. В этом году Малая академия начала новый проект. Победителей окружных олимпиад по математике собрали в одном классе. Там этот предмет будут изучать по специальной программе. Преподаватели говорят, что результаты станут, видны уже через два года.

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ ОБРАЗОВАНИЕ, ИРКУТСК 2696 16.09.2002, 00:00

URL: <https://babr24.com/?ADE=3788> Bytes: 1879 / 1879 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)